LYMIOAHPQMATIKEZ AZKHIEIZ |

10. YmoAdyioe Tnv TiPA TnNg mapdoTaong:

[_gj[_gj_ (=1)(~0,5)-10+ (—2547)~(—7596)-0-(—§]
£5 Nion
(-gj(-gj-(q)(-o,e,)wm (—2547)-(—7596)-0-(—%) _
+ :’;:f; —(+5)+0=+2-5=-3
11. Kdave 1ig¢ npda&eig:

a. (15,7 +25,3)(5,93 - 4,43) + (12,52 + 7,48) (0,857 + 1,143)
B. —[-(-3)]-5+2[-(-1)]
V- 10-[-(-2)]+(-8)-[-(-7)]-(-5)(-6+2)

&5 Nuon
a. (15,7+25,3)(5,93-4,43) + (12,52 + 7,48)(0,857 + 1,143) =
=41.15+20-2=615+40=1015
B. -[-(-8)]-5+2[-(-1)]=-8-5+2-(+1)=-15+2=—-13
10-[~(-2)]+(-8) [~(-7)] - (-8) (-6 +2) =
=10-2+(-8)-(+7)—(-5)(-4)=10-2+(-21) - (+20) =
=10-2-21-20=-33

12. YroAdyioe Tnyv TIPA TNG mapacTaong:
(2x+2)(4x-4)(3x+3)(5x-5)(6x+6), 6TAOV X = -2

£5 Nion
(2x+2)(4x—4)(3x +3)(5x —5)(6x +6) =
=[2(-2)+2][4(-2)-4][3(-2)+ 3][5(-2) - 5][6(-2) + 6] -
(-4+2)(-8-4)(-6+3)(-10-5)(-12+6) =
(-2)(-12)(-3)(-15)(-6) =-6480

7[ A\ INIOAAANIAAZTIAZMOZ PHTQN APIOMQN
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13. Na unohoyioete Ta yvopeva:
3

0. (-2)(-8) B (-4):(+7) v-3(+3)
5. —2008-0 £. -0,134-(+1000)  ot. (-1,3)-(-21)

14. YoAdyloe v Tir| TwV MApactacewy He TIG Atydtepeg Suvateg MPAEELS:
a. —2-48+12-48 B. —14.32+(-14)-(-12)
v. —%(—2008)+(—%)-(+2004) 5. -9,42.(~8)+(-9,48)(+8)

(Am:. a.480,B.-280,y.3,85.0)

15. Na OUUNMANPWOETE TOV MAPAKATW THivaka:

- EIEEREEEN
| -1 |

16. Na kdavete TIq MpAaelg:

0. -3.(-5+8-2) B. (-32+27)-(-14-8+19) . _12_5.(_%_%)

(Arm:. a.-3,B.-15,y.-8)

17. Na kdvete T1G Mpdgelq:
a. (a-2)(B-1) B (x-2)(x-1)
Y. (x+3)(x+5) 3. (a-3)(B-y+4)

18. Na kdvete Tiq Mpdagelg:
a. (———Z+%j(+0,15+0,65) B. -9:[-2-(-7)]
v [ 4][-(-5)] 5. 8-[~(-8)]-2[-(-7)] -(-3)(-8+5)

(Arr:. a. —2—54, B.-45,y.-20, 3. -18)
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19.

23.

24,

25.

26.

27.

20.

21.

22,

Na urnoAoyioete pe dUo TPOTIOUG TIG TIUEG TWV TAPACTACEWV
A=-8x+5x, B=14x-9x, ' =-0,6x-0,2x, étavx = — 10

(Am:. A =30,B=-50,T = 8)

Me tnv emuepLloTikn IOIOTNTA, va ArAoTIOIOETE TN YPAPr] TwV mapactd-
oewv: A=-6x-3x, B=+85x-64x, I =-31x+17x

Na ypdyete oe anAouoTtepn HOPPY] TNV MApACTAoN
8+ 2x —5(x + 2) kat va Bpeite TV Tiur) g étav x = -5.:

(Am:. 13)

Na uroAoyioete e TNV T} TG napdoTtaong
A=—-(a-28-3y)-2(-3a+2B-Y), étava=-2, B=+3 katy=—4.

(Arm:. -36)

Na Bpeite TOug QVTIOTPOPOUG KAl TOUG AVTIBETOUG TWV APIBUWV
w12 s

3 5
Na CUUMANPWOETE TIG MAPAKATW LOOTNTEG:

a. (83-x)(...)=-3+x B. 2(a-..)=2a-6  vy.(...)(x+2)=-3x-6
Na urnoAoyioete ta yvopeva:

o (07051 (1) 11
0 (-5

B (2 (003} (+3)- -0 (-3)
Y. 2,625.(-3,782)-(-9+9) 2008
(Arm:. a.-1,B.-1,y.0)

Na CUUMANPWOETE TIG MAPAKATW LOOTNTEG:
a. (-2)(+5)(...6)=—...
B. (...25)(—4)(-2)=+...
Y- (+5)(--3)(-20)(-2) =-

Na Bpeite TNV TP TWV MAPACTATEWY
A =xyz-xy-x Kat B=x[y(z-1)-1], 6tav x=-3 kat z=1

(Amm:. A=B=3)

INIOAAANIAAZTIAZMOZ PHTQN APIOMQN
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28. Na umohoyioete TNV TN} TwWV MAPACTACEWV
A=x(x+1)(x-1)(x+2)(x-2)
B=x(x+3)(x-3)(x+11)
=(8x+2)(5x+4)(1-x)(x+0,5) éTav x=-1
(Am:. A=0,B=80, [=-1)

29. Na Bpeite molol and Toug aptBuoug aq, B, vy, d eival BeTikoi, TololL apvnTikoi

Kat oot undEv, av eivat:
(-8)(-5)(-6)a=19 (-8)(3482)(-4)B=0

(—3)(+2)(—74)(—%]y _ 42 (-2)(-3)(+7)(-9)5 <0

30. Na urnohoyioeTe TNV TN TWV NMAPACTACEWV:
A = (-2008)(-2009)(-2010) + (-2008)(-2009) (+2010)

B~ (-2)(+3)(-4)(+5)(-6)(-7) + (-2)(+3)(-4)(+5)(-6)(+7)

(Am:.. A=B=0)

31. Na Bpeite T 6a cupPel oTo anoTéAeoua evog YIVOUEVOU TIOANWY Ttapayo-
VTV, dlapopwv Tou undevog, étav aldEoupe To PdonuUo
a. e évav mapdyovta
B. Ze duo apdyovteq
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